



✓ Сочинение на тему

Как мы провели лето

Сочинение на тему «Как я провёл лето» традиционно пишут школьники во всех классах в начале учебного года. О том, как мы провели лето, поведаю я в этом своем сочинении.

Лето – самая замечательная пора и лучшее время для отдыха. Оно дарит нам много новых впечатлений, эмоций и открытий. Это лето стало особенно незабываемым и для нас, ковернинцев. Было много интересных мероприятий, встреч с замечательными людьми, новых знакомств и незабываемых впечатлений от увиденного и услышанного!

Первое наше путешествие было в Свято-Троицкий Макарьевский монастырь. Мы отправились туда на теплоходе по Волге. Пока плыли, экскурсовод рассказывала о достопримечательностях по берегам реки. Внезапно теплоход сделал крутой поворот и... Перед нами открылся прекрасный вид на монастырь! Попав в эту благодатную обитель, мы любовались целым рядом храмов, которые были построены в разные времена. Но многие ведь приезжают в это удивительное место не ради любования, а чтобы поклониться святыням монастыря. Вот и мы поклонились иконе с частицей святых мощей преподобного Макария.

Следующей поездкой было посещение еще одного святого места – Серафимо-Дивеевского монастыря. Он прекрасен своей архитектурой и историей. Но самое главное – это благодать и покой, которые нисходят на каждого после посещения монастыря. Прошли медленно и молча вдоль Канавки Богородицы, вспоминая, что это батюшка Серафим приказал сестрам вырыть Канавку вдоль тропы, по которой прошла Богородица.

В июне группа «серебряных волонтеров» собралась в тур добрых дел. На теплоходе «Садко» были подведены итоги тура добрых дел, где собралось около ста участников из разных районов Нижегородской области.

Впервые мы приняли участие в фестивале «Исконь-2022». Главная направленность фестиваля – сохранение русских традиций и семейных ценностей. В зоне «свободного микрофона» приехали выступить различные творческие коллективы из разных районов. Нам выпала честь выступать первыми. Начали со стихотворения «Рос-

сия – Русь святая», которое прозвучало в исполнении автора Нины Федоровны Перовой. Тему продолжил хор «Узолушка» с песнями «Ты цветы, Россия» и «Сторонка русская». Такое начало задало тон всему празднику! Этот незабываемый день оставил у нас самые яркие впечатления. «Исконь», мы обязательно вернёмся!

На встречу с необычным и особенным мы отправились в Городец. Посетили музейный квартал, где почти в каждом старинном доме – музей! В «Городе мастеров» перенесли в русскую старину с ее древним зодчеством. А ещё посетили Феодоровский монастырь. Старое уходит, но его не надо забывать. И как гласит известная истина: у человека нет будущего, если у него нет прошлого.

«В здоровом теле – здоровый дух». Мы приняли участие в спартакиаде ветеранов. Поддержали свое здоровье в Киселихинском областном терапевтическом госпитале для ветеранов войны. С тёплыми словами благодарности все вспоминали дни, проведённые в этом лечебном учреждении.

И, конечно, состоялся наш традиционный отдых на речке Узола. Здесь, около воды, прохладно даже в самую жару! Купались, загорали, играли в пионербол, пели песни, шутили и смеялись.

В последний день лета мы посетили Нижегородский историко-архитектурный музей, который расположен в усадьбе купцов Рукавишниковых. Усадьба нас поразила своей роскошью, и так было приятно окунуться в далекое прошлое! Следующий был музей детства А.М. Горького «Домик Каширина». Все мы знакомы с книгой Максима Горького «Детство», в которой он рассказывал о суровой реальности проживания у своего деда. Путешествие в областной центр оживил так много личных воспоминаний!

Лето промчалось очень быстро, но оставило после себя множество ярких впечатлений. Надеюсь, следующее лето будет еще увлекательнее и интереснее. Но это зависит от нас с вами, не так ли?

Татьяна ВЕСЕЛОВА,
председатель
Ковернинской РО ВОИ

✓ Социальные проекты Финансовая поддержка

Ещё 30 социальных проектов Нижнего Новгорода получат поддержку в этом году. Их выбрали в рамках конкурса «СВЕТИ!». Всего в конкурсе участвовали 43 проекта.

Эксперты детально изучили каждый из них, оценив их социальную значимость, экономическую целесообразность и возможность дальнейшего развития.

В этом году на реализацию социальных инициатив из бюджета города выделено пять

миллионов рублей, максимальная сумма поддержки одного проекта — 200 тысяч рублей. Участниками конкурса стали физические лица и объединения активных горожан, которые представили свои проекты в восьми тематических направлениях. Одно из них — програм-

мы для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Поддержку города получили проекты Екатерины Фералонтовой «Социально-бытовая адаптация детей с расстройством аутистического спектра», Ольги Мисюкевич «Простые истории» (это спектакль по текстам молодых людей с ограниченными возможностями здоровья), Ольги Мольковой «Бесплатные занятия оздоровительной гимнастикой для пожилых» и другие.



Вещание с сурдопереводом

Телеканал ОТР стал доступным для людей с ограниченными возможностями здоровья по слуху. Ежедневно дневной, вечерний и ночной эфир информационно-аналитической программы «ОТражение» с новостными блоками, а также итоговая воскресная программа «ОТражение недели» будут сопровождаться переводом на язык жестов (сурдоперевод).

С августа в 13:00 по московскому времени начала свою работу студия прямого эфира сурдоперевода Общественного телевидения России. Тем самым студия полностью интегрирована в существующий технологический комплекс телеканала. Проект реализован местными техническими специалистами, и на это ушло более десяти месяцев.

Переводом на жестовый язык будут обеспечены информационно-аналитические программы, выходящие в прямом эфире по будням: «ОТражение» (будни: 13.20 – 15.00, 19.30 – 21.00, 01.00 – 02.45 мск); «Новости» (будни: 13.00, 14.00, 15.00 и 19.00 мск). Также с 25 сентября сурдопереводом будет сопровождаться и итоговая программа «ОТражение недели» (вс, 19.05 – 20.00 мск).

Общий хронометраж программ, которые будут выходить на ОТР в сопровождении сурдоперевода, составит не менее 25 часов еженедельно. В год телеканал обязуется перевести на жестовый язык 1 300 часов эфирного времени.

В студии сурдоперевода в прямом эфире будут работать восемь профессиональных переводчиков-синхронистов, владеющих русским жестовым языком.

Отдел развития и внешних коммуникаций АНО «Общественное телевидение России»

✓ Поезда здоровья На пути – зелёный свет!

Специалисты «Поездов здоровья» провели более 52 тысяч медицинских консультаций для жителей районов Нижегородской области. «Поликлиники на колесах» в этом году побывали уже в 417 населенных пунктах региона.

Для маломобильных граждан и жителей удаленных населенных пунктов организуются специальные рейсы, чтобы они тоже смогли воспользоваться услугами специалистов.

«Поезда здоровья» были сформированы в 2018 году. Зимой, естественно, проект останавливался. А возобновился он в апреле 2022 года по решению губернатора Глеба Никитина. Что важно, за это время более 26 тысяч человек получили консультации по поводу своего



здоровья, почти 17 из них направлены на дообследование. А 1257 нижегородцев прямой дорогой отправились на госпитализацию.

Мобильные комплексы, как правило, формируются на базе областной клинической больницы им. Н.А. Семашко. В них работают кардиологи, неврологи, эндокринологи, офтальмологи,

онкологи, хирурги, урологи, гинекологи, врачи УЗИ-диагностики, терапевты.

Благодаря национальному проекту «Здравоохранение» в состав «Поездов здоровья» закуплены новые передвижные модули для диагностики сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, сахарного диабета и других болезней.

✓ Криминал

Ранее судимый за совершение преступлений против собственности 33-летний житель Сормовского района и после освобождения тащил всё подряд – от велосипеда до автомобильных колес. Эти вещи он находил в подъездах жилых домов.

В конце лета на улице Свирской он таким образом нашёл инвалидную коляску. И зачем она ему понадобилась? Продать её гораздо сложнее, чем велосипед. Между тем заявитель сообщил, что инвалидную коляску потерпевший, лишённый одной ноги, использует для уличных прогулок. Причиненный материальный ущерб составил 6900 рублей.

Тащил всё подряд

А моральный, наверно, и не измерить – человек лишился возможности выходить на улицу и общаться с людьми.

По данному факту полиция возбудила уголовное дело по статье «кража». Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа изъяла запись с камеры видеонаблюдения, расположенной в подъезде. На ней оказался запечатлённым

момент кражи. В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили личность и задержали подозреваемого. Преступник признал свою вину в содеянном. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Похищенное имущество изъято и возвращено законному владельцу.

Согласно законодательству за совершение подобных преступлений существует несколько вариантов наказания – от штрафа в размере восьмидесяти тысяч рублей вплоть до лишения свободы на два года.